ПРОТОКОЛ
 от 04.09.2008 №1 

школьной конференции Шачинского филиала МОУ Бондарской СОШ.

Присутствовало: от общественности и родителей – 20 человека;

                                                                от учителей –  8 человек;

                                                                от учащихся -  5 человек

Повестка дня:
         1. Отчет председателя Совета филиала о деятельности Совета школы.
         2.Выборы нового состава Совета  филиала.  
         3. Выборы председателя Совета филиала.

Слушали:

По первому вопросу  Симакова В.М., председателя Совета. Он отчитался о работе Совета МОУ Шачинской ООШ за два года.
Совет за прошедшие два года содействовал осуществлению самоуправления  в МОУ Шачинской ООШ, развитию инициативы коллектива, реализации прав автономии образовательного учреждения в решении вопросов, способствующих организации образовательного процесса и финансово-хозяйственной деятельности, расширению коллегиальных, демократических форм управления и воплощению в жизнь государственно-общественных принципов управления..
Совет школы работал в тесном контакте с администрацией и общественными организациями  школы.

На заседаниях Совета рассматривались вопросы о подготовке школы к зимнему периоду, об аккредитации ОУ, о реализации Образовательной программы и Программы развития, о согласовании решения Комиссии по установлению стимулирующих выплат, о результатах деятельности МОУ Шачинской ООШ и др. Совет школы способствовал обеспечению безопасности ОУ, проведению косметического ремонта, приобретению новогодних подарков детям.
Все это положительно сказывается на конечных результатах деятельности школы: МОУ Шачинская ООШ прошла лицензирование, аккредитацию, имеет стабильные результаты обученности и качества знаний учащихся, хороший уровень их воспитанности, отсутствие правонарушений.
В то же время остаются проблемы в развитии материально- технической базы школы. Преобразование МОУ Шачинской ООШ  в филиал МОУ Бондарской СОШ дает возможность концентрации и сбалансированности финансовых средств, которые планируется направить на  качественное улучшение материально-технической базы:  приобретение спортивного оборудования,   лабораторного оборудования для кабинета физики, химии., методическое обеспечение учебно-воспитательного процесса, расширение информатизации школы. 

 По причине недостаточной обеспеченности филиала лабораторным оборудованием  в соответствии с нормативными требованиями, будет реализовываться во втором полугодии план-график, составленный с базовой школой, по прохождению практической части программы обучающимися филиала по физике, химии , биологии в МОУ Бондарской СОШ. 

Одним из эффективных путей расширения и углубления содержания  обучения по всем школьным дисциплинам, в филиале считаю активное использование педагогами образовательных Интернет-ресурсов. Технической реализацией данного вопроса является запланированное приобретение ещё одного компьютера за счёт сэкономленных базовой школой средств.
  Решение проблем, связанных с инфраструктурой  филиала, обеспечением условий для выполнения  образовательных стандартов связываю с развитием сетевого взаимодействия с базовой школой и  эффективным использованием  внутренних ресурсов  ОУ, в первую очередь, кадровый потенциал, методические условия, мотивация.

Одним словом для Совета филиала есть большое поле дальнейшей деятельности.

Выступили:

Поддубская Л.В., которая отметила инициативность, практическую деятельность, глубокое знание всех проблем школы председателя Совета Симакова В.М., поэтому и работа Совета была достаточно активной.

Умрихина В.А. сказала, что то же время     существенной проблемой государственно-общественного характера управления филиалом является  недостаточная  самостоятельность в деятельности общественных органов управления, которую необходимо развивать. Она предложила признать работу Совета удовлетворительной.
Результаты голосования: «за» - 33

                                            «против» - 0

                                            «воздержался» - 0

Постановили:
Признать работу Совета школы за отчетный период удовлетворительной.
Слушали

 по второму вопросу Панькину В.С., руководителя филиала. Она предложила в связи с изменением статуса ОУ, выбытии некоторых членов Совета из родителей, выпускников провести выборы нового состава Совета филиала. 
Конференция приняла решение провести выбор представителей в Совет  филиала от общественности открытым голосованием.    

Были предложены от общественности  кандидатуры Симакова Владимира Михайловича, руководитель  ООО «Новый путь», Солдатовой Нины Васильевны, заведующей сельской библиотекой.

Далее Панькина В.С. огласила список кандидатов в Совет школы от педагогического коллектива, предложенных на собрании трудового коллектива: Гордеева Тамара Васильевна, Панина Оксана Викторовна, Беляева Валентина Анатольевна;

кандидатов от родителей, предложенных на общешкольном собрании: Глазатова Любовь Васильевна,   Умрихина Вера Алексеевна,  Поддубская Любовь Владимировна,  Горшкова Елена Анатольевна.
от ученического коллектива 7 и 8 классов (9 класса нет) –  Михейкина Марина, Гришина Ирина.
Кандидатуры в Совет  филиала были предложены на голосование.

 Результаты голосования: «за» -  33
                                            «против» - 0

                                            «воздержался» - 0

Постановили: 
1. Утвердить состав Совета школы в количестве 11 человек: 

от общественности: Симаков В.М., Солдатова Н.В.,  

от родителей: Глазатова Л.В., Умрихина В.А.,  Поддубская Л.В., Горшкова Е.А.
от учителей: Гордеева Т.В., Панина О.В., Беляева В.А., 

от учащихся 9 класса:  Михейкина Марина, Гришина Ирина.
Слушали

по третьему вопросу Горшкову Е.А., члена Совета, которая предложила оставить председателем Совета филиала Симакова В.М., секретарем Совета Беляеве В.А.
Кандидатура председателя и секретаря  Совета  филиала была предложена на голосование избранных членов Совета.

 Результаты голосования: «за» -   11

                                            «против» - 0

                                            «воздержался» - 0

Постановили:
Утвердить кандидатуру Симакова В.М. в качестве председателя Совета филиала, Беляевой В.А. – секретаря Совета.
Председатель:                                   В.С. Панькина


    Секретарь:                                           Г.Н.Новикова
