Протокол № 4
родительского собрания в 4 классе

от 8 апреля 2010 года.

Присутствовали – Суркова Е.А., классный руководитель 4 класса; Гордеева Т.В., преподаватель   курса «Основы религиозной культуры и светской этики»,  3  родителя.
Повестка дня:

 Изучение курса «Основы религиозной культуры и светской этики», модуля «Основы православной культуры» в 4 – 5 классах.

Слушали:

Суркову Е.А., классного руководителя 4 класса, которая познакомила родителей с темой родительского собрания, его задачами, временем изучения.
  Гордееву Т.В., которая прошла курсы повышения квалификации, дающих право преподавания »ОРКСЭ», и назначенная приказом руководителя филиала на преподавание  модуля «Основы православной культуры».

 Тамара Васильевна дала общую характеристику учебного курса, его места в учебном плане и познакомила родителей с основными задачами курса, его структурой, содержанием. Большое место в ее выступлении было уделено раскрытию особенностей курса «ОРКСЭ», объяснено родителям, зачем в школе вводится данный курс, как будет организовано преподавание курса, о взаимодействии школы с семьёй, что будут изучать дети.  Тамара Васильевна заострила внимание родителей на том, что этот курс имеет не миссионерский характер, а просветительский. Главная задача – формирование у обучающихся мотивации к осознанному нравственному поведению, основанному на знании и уважении культурных и религиозных традиций многонационального народа России, а также к диалогу с представителями других культур и мировоззрений.
Затем Тамарой Васильевной были даны практические советы родителям »Как помочь своему ребенку» в изучении «ОРКСЭ»:
      - Настройтесь на воспитание; отнеситесь к новому школьному курсу как к дополнительному средству нравственного развития вашего ребенка.  
      - Разговаривайте с детьми о том, что они изучали на уроках. Хорошее средство воспитания ребенка – диалог между родителями и детьми о духовности и нравственности.

       - Воспитывайте у ребенка благожелательное отношение к людям другого мировоззрения. 

       - Не упускайте время,  благоприятное для нравственного воспитания детей.

       - Не забывайте, что никакой учебный курс сам по себе не воспитает вашего ребенка; главное, что он может приобрести, изучая курс «ОРКСЭ», - понимание того, насколько важна нравственность для полноценной человеческой жизни. Всячески поддерживайте это в ребенке.
        - Создавайте в общении и взаимодействии с ребенком воспитывающие ситуации, превращайте возникающие проблемы в нравственные уроки.

Выступили:

Долгушина Е. В. Она сказала о том, что понравились учебники курса: красочные, с текстами крупным шрифтом, с диалоговой формой изложения материала. Интересно построено электронное приложение к учебному пособию: структура урока (тренажер, словарь, это интересно, контроль), тестовая форма проверки понимания содержания курса. Она отметила   как положительное  то, что не будут ставиться оценки за предмет. Это поможет детям свободнее себя чувствовать на уроках »Основы православной культуры» и будет способствовать нравственному воспитанию детей.
Новикова Е. Н. Она отметила, что успех в нравственном воспитании наших детей напрямую зависит от сотрудничества школы и семьи. «Постараюсь уделять сыну побольше времени, интересоваться новым предметом, помогать ему выполнять домашние задания, задавать вопросы ребенку, пусть он говорит, высказывается, раскрывает себя в вопросах духовности».

Федотова Р. С. Я думаю, что новый предмет о православной культуре не научит наших детей ничему плохому, буду помогать дочери в изучении предмета.

            Председатель:                                                            Гордеева Т. В. 

            Секретарь:                                                                  Новикова Е. Н. 

